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Vabimo vas na
nepozabno potovanje v
skrivnostni Egipt, kjer

boste stopili v svet
faraonov, starodavnih
bogov in brezčasnih
legend. Raziskujte

veličastne piramide v
Gizi in odkrijte skrivnosti

Sfinge, ki že tisočletja
bdi nad puščavo.

Občudujte zaklade v
Velikem egipčanskem
muzeju in začutite čar
antičnih tržnic v Kairu.

Nato se podajte na
križarjenje po

mogočnem Nilu – od
templjev v Luksorju in

Doline kraljev do
čudovitega templja

Philae. Vsak korak bo
razkril nove plasti

zgodovine, vsak pogled
pa bo ustvaril

nepozaben spomin.
Pustite se očarati

Egiptu, deželi, ki vas bo
popolnoma prevzela in

pustila brez besed.

 24. FEBRUAR - 
3. MAREC

2025
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1.DAN (24. FEBRUAR):  TRST- KAIRO (OBROKI NA LETALU)

Naše potovanje bomo začeli s poletom iz Trsta proti Kairu, kjer bomo pristali v
osrčju ene najstarejših civilizacij na svetu. Kairo, mesto z več kot 20 milijoni
prebivalcev, velja za vrata v starodavni Egipt in je hkrati sodobna metropola, ki
združuje antično dediščino in moderno življenje. Ob prihodu bomo začutili
živahen utrip mesta, ki že stoletja vabi popotnike, učenjake in pustolovce. Po
prihodu si bomo uredili letališke formalnosti in se odpravili proti središču
mesta. Med vožnjo bomo lahko občudovali prve prizore mogočnega Nila, ki je
že tisočletja življenjska žila Egipta. Ko bomo prispeli v mesto, si bomo vzeli čas
za počitek in prosto popoldne, ki ga bomo lahko izkoristili za raziskovanje.
Obiskali bomo znameniti Tahrirjev trg, zgodovinsko stičišče družbenih in
političnih dogodkov, ali pa občudovali arhitekturo, ki odseva obdobja
islamskega, koptskega in kolonialnega vpliva.
Za ljubitelje zgodovine bo Kairo prava zakladnica zgodb. Mesto je v srednjem
veku slovelo kot središče učenosti in trgovine, danes pa ponuja vpogled v
bogato kulturno dediščino, ki sega od faraonskih časov do modernih dni.
Nočitev v hotelu.



Po zajtrku v hotelu nas bo čakal dan, posvečen najpomembnejšim simbolom
egipčanske civilizacije. Najprej si bomo ogledali piramide v Gizi, eno od sedmih
čudes starega sveta. Te veličastne strukture so bile zgrajene kot grobnice
faraonov Keopsa, Kefrena in Mikerina, ki so želeli zagotoviti večno življenje v
posmrtnem svetu. Keopsova piramida, največja izmed njih, je bila nekoč visoka
kar 146 metrov in je tisočletja držala naslov najvišje zgradbe na svetu. Poleg
piramid bomo občudovali tudi Sfingo, to skrivnostno kamnito skulpturo z levjim
telesom in človeškim obrazom, ki naj bi simbolizirala faraonovo moč in modrost.
Legende pravijo, da Sfinga čuva vhode v piramide in varuje skrivnosti starodavne
preteklosti.Po obisku Gize bomo nadaljevali v novi Veliki egipčanski muzej (Grand
Egyptian Museum), ki hrani neprecenljive zaklade iz vseh obdobij egipčanske
zgodovine. Osrednji del razstave pripada zakladu Tutankamonove grobnice, med
katerimi izstopa zlata posmrtna maska mladega kralja, ki je umrl pri komaj 19
letih. Tukaj bomo izvedeli več o življenju faraonov, njihovih verovanjih in izjemnih
dosežkih na področju umetnosti, znanosti in arhitekture.Sledil bo ogled starega
Egipčanskega muzeja, enega najstarejših muzejev na svetu, ki hrani več kot
120.000 artefaktov. Tukaj bomo raziskovali zgodovino mumifikacije, občudovali
kipe faraonov ter odkrivali predmete, ki so jih starodavni Egipčani uporabljali v
vsakdanjem življenju. Za konec dneva bomo obiskali legendarni bazar Khan El
Khalili, ki sega v 14. stoletje. Ta živahna tržnica je nekoč služila kot pomembno
trgovsko središče na poti med Afriko in Azijo. Sprehodili se bomo med pisanimi
stojnicami, uživali v vonjavah začimb, zvokih pogajanj in pogledih na tradicionalne
ročne izdelke. Morda bomo pokusili tudi lokalni čaj ali kavo v eni od starodavnih
kavarn, kjer se še danes zbirajo domačini in turisti. Po dnevu, polnem zgodovine,
kulture in živahnega vzdušja, se bomo zvečer vrnili v hotel, pripravljeni na
nadaljnje raziskovanje Egipta.

2.DAN (25. FEBRUAR): KAIRO
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Po zajtrku bomo zapustili Kairo in
se odpravili na letališče, kjer
bomo poleteli proti Luksorju,
čarobnemu mestu ob reki Nil, ki
velja za eno najpomembnejših
arheoloških središč v Egiptu.
Luksor je bil v antičnih časih
znan kot Tebe in je bil
prestolnica Egipta v obdobju
Novega kraljestva. To je bil čas
največje moči in bogastva
egipčanskih faraonov, ko so
gradili monumentalne templje in
grobnice, ki so jih obdarili z
neprecenljivimi zakladi. Mesto je
bilo tudi središče egipčanske
religije, saj so tukaj častili
številne bogove, predvsem
Amon-Ra-ja, boga sonca in
glavnega boga starega Egipta. V
Luksorju bomo imeli prosti čas,
da se potopimo v edinstveno
vzdušje tega zgodovinskega
mesta. Sprehodili se bomo ob
reki Nil, občudovali panoramo
mogočnih templjev in razmišljali
o tem, kako so faraoni v
preteklosti zgradili te veličastne
strukture, ki so postale simbol
njihove moči in vere. Ob koncu
dneva bomo imeli še čas za
uživanje v pogledu na Nil in
prostrano pokrajino v ozadju,
medtem ko bomo uživali v
edinstveni atmosferi tega
zgodovinskega mesta.

3.DAN (26. FEBRUAR): KAIRO - LUKSOR 



Po zajtrku bomo zapustili hotel in se vkrcali na rečno ladjo, kjer bomo naslednje dni
uživali v križarjenju po reki Nil. Ta ladja nam bo omogočila, da raziskujemo eno
najbolj veličastnih in zgodovinskih rek na svetu ter njeno okolico. Prvi dan križarjenja
bomo posvetili raziskovanju vzhodnega brega Luksorja, kjer bomo obiskali dva izmed
najpomembnejših templjev v Egiptu – Luksorski tempelj in Tempelj v Karnaku.
Luksorski tempelj, posvečen bogu Amonu-Ra, je bil zgrajen v času novega kraljestva  
in se nahaja neposredno v središču mesta. V preteklosti je služil kot kraj za cerkvene
obrede in slavnosti, kjer so faraoni obnavljali svoj bogovski status.Po tem bomo
nadaljevali do templja v Karnaku, najveličastnejšega verskega kompleksa v Egiptu.
Posvečen Amonu-Ra, božanstvu sonca, je bil ta kompleks zgrajen v več fazah in
obnavljan skozi stoletja, vse od sredine 2. dinastije pa do vladavine Ramzesa II.
Ogledali si bomo ogromne stebre, kipe, oboke in svetišča, ki pričajo o bogastvu in
moči faraonov, ki so stali za gradnjo teh monumentalnih struktur. Zgodovina templja
je prepletena s političnimi in verskimi obredi, kjer so faraoni poskušali utrditi svojo
moč in ugled. Popoldne bomo uživali v lepoti Nila, medtem ko se bomo sproščali na
krovu križarke. Dan bomo zaključili v popolni tišini, ko se bo sonce spustilo za
obzorje, obarvajoč reko in peščene hribe v tople odtenke oranžne in rdeče. Noč
bomo preživeli na krovu ladje, kjer bomo v udobju in miru uživali v edinstvenem
okolju, ki ga ponuja plovba po Nilu.

4.DAN (27. FEBRUAR): LUKSOR - PRIČETEK KRIŽARJENJA PO NILU
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Naslednji dan nas bo popeljal na zahodni breg reke Nil, v skrivnostni svet faraonov,
kjer bomo odkrili Dolino kraljev – kraj kjer so pokopani največji egipčanski vladarji.
Ogledali si bomo tudi osupljive arhitekturne dosežke, kot sta tempelj kraljice
Hačepsut in Memnonova kolosa. Začeli bomo z  obiskom svetovno znane Doline
kraljev, ki je postala legendarna kot ozka dolina v puščavi , kjer so pokopali
največje faraone Novega kraljestva, med njimi Tutankamona, Ramzesa II. in Setija
I.. Ta skrivnostna dolina, obdana s peščenimi gorami, skriva v sebi več kot 60
grobnic, v katerih so pokopane najpomembnejše osebnosti egipčanske zgodovine.
Ogledali si bomo nekatere bogato okrašene grobnice, katerih stene so poslikane z
umetniškimi deli, ki prikazujejo prizore iz življenja faraonov, bogov in onostranstva.
Po ogledu se bomo zapeljali do znamenitiega templja kraljice Hačepsut, enega
najlepših in najbolje ohranjenih arhitekturnih dosežkov iz obdobja Novega
kraljestva. Kraljica Hačepsut je bila ena izmed redkih žensk, ki so vladale Egiptu, in
njen tempelj je bil posvečen bogu Amonu. Posebnost tega templja je njegova
zasnova, ki vključuje tri terasaste ploščadi, ki se dvigajo nad dolino in se
popolnoma stapljajo z okolišnjo naravo. Ta kompleks je dokaz njene izjemne moči
in politične modrosti, saj je bil zgrajen z namenom, da bi poudaril njen božanski
status. Sledi obisk Memnonovih kolosev, dveh mogočnih kipov faraona Amenhotepa
III., ki sta pozdravljala obiskovalce, ki so prihajali k njegovemu grobu. Ti ogromni
kipi, visoki več kot 18 metrov, so eden najbolj prepoznavnih simbolov Zahodnega
brega. Nekdaj sta bila postavljena pred njegov tempelj, danes pa sta le ostanka
veličastnega spomenika. Po bogatem dnevu, polnem zgodovine in nepozabnih
vpogledov v  preteklost, bomo uživali v večerji na krovu ladje. Večer bomo preživeli
na reki Nil, kjer bomo imeli priložnost sprostiti se ob čarobnem večernem pogledu
na sončni zahod in mirno plovbo skozi egipčansko pokrajino. Noč bomo preživeli na
krovu križarke, pripravljeni na nove avanture, ki nas čakajo.

5.DAN (28. FEBRUAR): LUKSOR - ZAHODNI BREG – DOLINA KRALJEV
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Po zajtrku se bomo odpravili po reki navzgor
proti jugu, kjer nas bodo čakale dve izjemni
zgodovinski lokaciji. Najprej bomo obiskali
Tempelj Edfu, ki je eden najbolj ohranjenih
templjev v Egiptu. Posvečen je Horusu
zaščitniku neba, ki je bil v egipčanski mitologiji
znan po boju proti svojemu zlemu očetu Sethu.
Tempelj, ki so ga gradili več kot 180 let, je
veličastna struktura z ogromnim vhodnim
stebrom in obsežno notranjostjo, kjer so
ohranjeni podrobne upodobitve, ki prikazujejo
različne zgodbe iz mitologije o Horusu in
njegovem boju z Sethom. Ogledali si bomo tudi
svetišča in oboke, ki nas bodo popeljali v svet
starih egipčanskih verovanj in ritualov. Nato
bomo nadaljevali potovanje proti Komombu,
kjer se nahaja edinstven tempelj, posvečen
dvema bogovoma: Sobeku, bogu Nila in
plodnosti, ter Horusu, zaščitniku faraonov in
božanstvu, ki je simboliziral moč in pravičnost.
Ta tempelj se ponaša z redko zasnovo – je
sinhroniziran tempelj, saj sta dve polovici
templja posvečeni različnim bogovom. Na eni
strani bomo občudovali upodobitve, ki
prikazujejo Sobeka z njegovimi simboli
plodnosti in zaščite, na drugi strani pa bomo
videli Horusa v njegovem boju proti zlu.
Komombo je znan tudi po tem, da hrani
številne medicinske in znanstvene spise na
svojih stenah, vključno z najstarejšimi prikazi
kirurških instrumentov in zdravljenja. Po teh
dveh fascinantnih ogledih bomo uživali v
sproščenem večeru na naši križarki, medtem
ko bomo pluli po Nilu in uživali v tišini, ki
obdaja to veličastno reko. Po dnevu, polnem
zgodovine in mističnosti, bomo noč preživeli na
križarki, pripravljeni na naslednje zgodovinske
avanture.

6.DAN (1. MAREC): LUKSOR - EDFU IN KOM OMBO
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Zadnji dan križarjenja nas bo pripeljal v Asuan, eno najbolj fascinantnih mest na jugu
Egipta, kjer bomo odkrili nekatera največja čudesa tega območja. Najprej bomo
obiskali tempelj Philae - Nilov biser, ki je posvečen boginji Izidi, eni izmed
najpomembnejših in najbolj ljubljenih boginj v egipčanski mitologiji. V 20. stoletju je
gradnja Asuanskega visokega jezu ogrozila obstoj templja Philae, saj bi ta zaradi
poplav verjetno bil potopljen. Da bi preprečil to uničenje, je UNESCO v 60. letih
prejšnjega stoletja začel obsežen projekt, katerega cilj je bil rešiti tempelj. Celoten
kompleks so skrbno razstavili in preselili na bližnji otok Agilkia, kjer so ga nato
natančno obnovili in postavili na novo.. Zgradbe in upodobitve v njem bodo pričale o
legendarnih zgodbicah, ki so spremljale Izidino čaščenje, njeno iskanje izgubljenega
moža Osirisa ter njeno zaščitniško vlogo nad Egiptom. Nato bomo obiskali Visoki jez
Asuan, eno izmed največjih in najpomembnejših gradbenih dosežkov v moderni
zgodovini Egipta. Ta mogočen jez je bil zgrajen v 60. letih prejšnjega stoletja in je
eden od temeljev za upravljanje poplav Nila ter proizvodnjo hidroelektrične energije.
Je del velikega projekta za zaščito Egipta pred poplavami in za izboljšanje kmetijstva
v regiji. Medtem ko bomo uživali v razgledu na jezero Nasser, bomo spoznali njegov
pomen za Egipt in njegove prebivalce. Naša zadnja postaja tega dne bo nedokončani
obelisk, ki leži v kamnolomu v Asuanu. Ta obelisk, ki je bil odložen, preden so ga
dokončali in postavili, je največji takšen primerek, kar so ga kdaj želeli izklesati v
Egiptu. Zaradi napake med klesanjem so ga opustili, vendar pa nam danes daje
vpogled v tehnike starodavnega egipčanskega klesanja kamna, ki so omogočile
postavitev ogromnih obeliskov po vsej deželi. Za tiste, ki bi želeli še dodatno
raziskovati, bo na voljo opcijski izlet v Abu Simbel (doplačilo). To veličastno
arheološko najdišče je dom dveh kolosalnih templjev, ki ju je dal v skalo vklesati
faraon Ramzes II. Veliki tempelj, posvečen bogu Amonu-Raju in samemu Ramzesu, je
znan po štirih ogromnih kipih faraona, ki stražijo vhod. Poleg tega je tu tudi manjši
tempelj, posvečen boginji Hathor in kraljici Nefertari. Templja sta bila prav tako
rešena pred poplavami ob izgradnji jezu in preseljena na višje območje v
spektakularni akciji UNESCO-a. Abu Simbel je pravi dokaz veličine starodavne
egipčanske civilizacije in faraonske moči. Po tem fascinantnem dnevu bomo uživali v
zadnji večerji na krovu ladje, kjer se bomo pripravili na vrnitev domov naslednji dan,
obogateni z izkušnjami in spomini na ta čudoviti del sveta.

7.DAN (2. MAREC): ASUAN – ČUDESA JUGA
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Po zajtrku na ladji bomo zaključili naše čudovito križarjenje po Nilu in se odpravili
proti letališču v Asuanu. Od tam bomo poleteli nazaj v Trst, kjer se bo naše
nepozabno potovanje po Egiptu zaključilo. Čeprav bomo zapustili deželo faraonov,
bodo spomini na zgodovinske zaklade, veličastne templje in mistična čuda Egipta
ostali z nami še dolgo časa. Obogateni z izkušnjami, bogato zgodovino in
nepozabnimi trenutki se bomo vrnili domov. Konec potovanja.

8.DAN (3. MAREC): ASUAN - TRST
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CENA: 2.390 Eur na osebo
Doplačilo za enoposteljno sobo: 450 Eur
Cena je izračunana na osnovi 20 prijavljenih potnikov. 
V primeru nezadostnega števila prijavljenih potnikov si pridržujemo pravico do
spremembe cene potovanja.

Cena vključuje: letalski prevoz v ekonomskem razredu, vse letališke takse,
stroške namestitve v dvoposteljnih sobah z zajtrkom v hotelih po programu,
vse oglede in vstopnine po programu, transferje, slovensko spremstvo in
organizacijo potovanja.

Cena ne vključuje: Napitnin za lokalne vodiče in česar ni navedeno pod
vključuje.
 
 PRIJAVNINA: 890 EUR na osebo + zavarovanje rizko odpovedi (v primeru, da
zavarovanje želite)

ZAVAROVANJE RIZIKO ODPOVEDI:
Cena zavarovanja znaša 5,1% cene potovanja.
 Zavarovanje velja le v primeru odpovedi zaradi nenadnega poslabšanja
zdravstvenega stanja, poškodbe ali smrti v družini. V primeru koriščenja
zavarovanja znaša odbitna franšiza zavarovalnice 5%. Vračilo se vrši po
splošnih pogojih agencije Interconti d.o.o., ki jih najdete na spletni strani:
.http://www.interconti.si/splosni-pogoji.html
CENA ZAVAROVANJA ZA VAŠE POTOVANJE: 122 EUR na osebo

PROGRAM NA POVEZAVI: https://www.interconti.si/fdi-kongres-istanbul-in-
biseri-svilene-poti

KONTAKT: info@interconti.si
GSM:  +386 (0)41 475 462

CENA: od 2.250,00 Eur po osebi
 
PRIJAVNINA: 1.000 EUR na osebo + zavarovanje rizko odpovedi (v
primeru, da zavarovanje želite)

Prijave na: info@interconti.si
Cena vključuje: vse letalske vozovnice + prtljaga 23 kg, izlete, transferje,
vstopnine: /Splošni vstop: piramide v Gizi, Dolina kraljev, Karnak tempelj
in Luksor tempelj, Hačepsut tempelj, Edfu tempelj, Kom Ombo tempelj,
Philae tempelj in Visoki jez/ vstopnino v Veliki egipčanski muzej in muzej
egipčanskih starin, vodenje: slovenski in angleško govoreči lokalni vodnik,
nastanitve v hotelih 5* z zajtrkom in rečni ladji 5* s polnim penzionom
(zajtrk, kosilo, večerja), vse kar je našteto v programu in organizacijo.
Cena ne vključuje: napitnin in kar ni navedeno pod cena vključuje,
vstopnine v Tutankamonovo grobnico, vstopnino v Keopsovo piramido,
pijače na rečni ladji, vizo za Egipt, izlet v Abu Simbel
VIZUM: Državljani Slovenije za vstop v Egipt potrebujemo vizum, ki ga
lahko pridobimo ob prihodu na letališče. Vaš potni list mora biti veljaven
še najmanj 6 mesecev od datuma vstopa v državo.
CEPLJENJE: Obveznih cepljenj za obisk Egipta ni.

PROGRAM NA POVEZAVI: https://www.interconti.si/egipt-8-dni.2

KONTAKT: info@interconti.si
GSM:  +386 (0)31 383 980
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